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Tribunal Regional Eleitoral — Pernambuco

PROCESSO N.° 121>
C IA S S E  XfH

R E G I S T R O

DISTRIBUÍDO ao Exmo. Snr. &çs,. _C1_ÁUÜ!0.....VASCONCELOS.

EIAI.TA : Requer registro àos diretórios municipais 
de QLIKDÂ, RIBEIRÃO, AGUA* P2ÊQ>A, 
são VIC3ÍÜTE m m m t SZU, LIMOEIRO è 
JABOATÂO ’

A U TU A C A O

Aos.............d .e z s s s s t e  ................................. dias do mês de..
do ano de mil novecentos e.........s e s s e n t a  e t r e s .................................

nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco e na Secretaria do Tribunal 
Regiòna! Eleitoral, autuei os documentos que se seguem.

...CSÊ* .J
Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.
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" P A R T I D O R E P U B L I  C A N O "
DIRETÓRIO MUNICIPAL DE O L I N D A

Copia autêntica da ata da reunião^em convença» dos membros 
do Partido Republicano (P.R.) na Cidade de Olinda Esíaido de Pernambuco, re- 
^alizada no dia 8/5/l963(»ito de maio de mil novecentos e sessenta e três).
„ Aos oito (8) dias do mês de maio do ano de mil novecentos
e sessenta e três na sede provisória do Diretório Municipal de Olinda, do - 
Partido Republicano (P.R.) situada á Rua do Sol, n$ 760, pelas (20) vinte - 
horas reuniram-se os membros do mesmo Partido naquela Cidade, tendo assumi­
do a presidência dos trabalhos, por aclamação, o sr. Carlos Garnier de Sou- 

f z», que abriu a sessão convidou o sr. Antonio Plinio de Ataide Cavalcanti - 
para secretário e disse que o objetivo da reunião dos eleitores d» Partido 
Republicano (P.R.) em Olinda, era a eleição dos membros do Ditetóri» Muni­
cipal de Olinda e de sua comissão executiva composta de Presidente, Vice-Pre­
sidente, Secretário e Tesoureiro pondo o assunto em discussão.

Com a palavra, o sr. Paulo Verçosa submeteu uma proposta - 
a apovação dos presentes com a indicação dos nomes para o Diretório Municipal 
de Olinda. Em seguida, por aclamação unânime dos presentes são eleitos e - 
considerados empossados os seguintes nomes: Presidente: Carlos Garnier de - 
Sousa/funcionário autárquico; Viçe-Presidente Ivonildo Pessoa da Silva’fun­
cionário publico estadual ; Secretário Antonio Plinio do Ataide Cavalcanti; 
funcionário da Rêde Ferroviária do Nordeste; Tesoureiro Dr. Aécio de Sá Leitâíí 
médico.

Membros: Paulo Verçosa,' funcionário civil da Marinha; Geral­
do Furtunato de Miranda, bancário; Licurgo Azevedo Albuquerque, funcionário 
público federal; Teodemir© Pereira/ funcionário da Pernambuco Tramways; Fer­
nando Antonio Andrade; funcionário autárquico; Basilio Gonçalves da Luz,eomer- 
ciário e Dr. José Mario Correia de Oliveira Andrade, funcionário público es­
tadual. Pelo Dr. José Mario Correia de Oliveira Andrade, Delegado junto ao - 
Juizo Eleitoral da Comarca de Olinda. Depois o sr. Presidente considerou elei­
tos e empossados todos os nomes componentes do Diretório Municipal de Olinda 
d» Partido Republicano (P.R.). Ninguém mais ,querendo usar da palavra, foi sus­
pensa a sessão para lavratura da presente ata. Reaberta a sessão, foi apresen­
te ata lida em voz alta. Posta em discussaão e em votação sendo unanimimente 
aprovada indo assinda por mim secretário, que a escrevi, pelo Presidente e - 
pelos demais convencionais presente.

Olinda, 8 de maio de 1963 
Antonio Plinio de Ataide Cavalcanti-Secretário 
Carlos Garnier de Souza - Presidente
Ivonildo Pessda da Silva- Vice-Presidente



" P A R T I D O R E P U B L I C A N O ”
DIRETÓRIO MUNICIPAL DE O L I N D

Cópia autêntica da ata da rcuni ronvençao dos membros 
do Partido Republicano (P.R.) na Cidade de Olinda Estado de Pernambuco, re­
alizada no dia 8/5/1963(oito de maio de mil novecentos e sessenta e três).

Aos oito (8) dias do mês de maio do ano de mil novecentos 
e sessenta e três na séde provisória do Diretório Municipal de Olinda, do - 
Partido Republicano (P.R.) situada á Rua do Sol, n® 760, pelas (20) vinte - 
horas reuniram-se os membros do mesmo Partido naquela Cidade, tendô assumi­
do a presidência dos trabalhos, por aclamação, o sr. Carlos Garnier de Sou­
za, que abriu a sessão convidou o sr. Antonio Plinio de Ataide Cavalcanti - 
para secretário e disse que o objetivo da reunião dos eleitores do Partido 
Republicano (P.R.) em Olinda, era a eleição dos membros do Diretório Muni­
cipal de Olinda e de sua comissão executiva composta de Presidente, Vice-Pre­
sidente, Secretário e Tesoureiro pondo o assunto em discussão.

Com a palavra, o sr. Paulo Verçosa submeteu uma proposta - 
a 3povação dos presentes com a indicação dos nomes para o Diretório Municipal 
de Olinda. Em seguida, por aclamação unânime doa presentes são eleitos e - 
considerados empossados os seguintes nomes: Presidente; Carlos Garnier de - 
Souza, funcionário autárquico; Vice-Presidente Ivonildo Pessóa da Silva fun­
cionário publico estadual ; Secretário Antonio Plinio de Ataide Cavalcenti, 
funcionário da Rêde Ferroviária do Nordeste; Tesoureiro Dr. Aécio de Sá Leitã 
médico.

Membros: Paulo Verçosa, funcionário civil da Marinha; Geral­
do Furtunato de Miranda, bancário; Licurgo Azevedo Alouquerque, funcionário 
público federal; Teodomiro Pereira, funcionário da Pernambuco Tramways; Fer­
nando Antonio Andrade; funcionário autárquico; Basilio Gonçalves da Luz,comer 
ciário e Dr. José Mario Correia de Oliveira Andrade, funcionário público es­
tadual. Pelo Dr. José Mario Correia de Oliveira Andrade, Delegado junto ao - 
Juizo Eleitoral da Comarca de Olinda. Depois o sr. Presidente considerou eleií| 
tos e empossados todos os nomes componentes do Diretório Municipal de Olinda 
do Partido Republicano (P.R.). Ninguém mais .querendo usar da palavra, foi suŝ  
pensa a sessão para. lavratura da presente ata. Reaberta a sessão, foi apresen* 
te ata lida em voz alta. Posta em discussaão e em votação sendo unsnimimente 
aprovada indo assinda por mim secretário, que a escrevi, pelo Presidente e - 

apelos demais convencionais presente.
Olinda, 8 de maio de 1963 

Antonio Plinio de âteide Cavalcanti-Secretário 
Carlos Garnier de Souza - Presidente
Ivonildo Pessda da Silva- Vice-Presidente
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ATA DA REUNIÃO PS FUNDAÇÃO DO DIRETÓRIO DQ, Pá 
GANO, NO MUNICÍPIO DO RIBEIRÃO, REALIZADA N O 35 MARÇO DE 1965.

Aos trinta e uni dias do mês de março de mil novecentos e ses-/
senta e três, ás vinte (20) horas, no salão de recepção do Restauran­
te Ponto Chie, situado á rua Jose Ernesto, nQ 23, presentes os snrs. 
Antonio Batista de Souza, vice-presidente do Diretório Municipal do 
Recife, do Partido Republicano; Jose Martins de Vasconcelos, do Con­
selho do Diretório Municipal do Partido Republicano do Recife; Gil­
berto Alves Peixoto, pernambucano, funcionário público municipal, ca­
sado, nascido no dia 7 de agosto de 1922;, residente á rua João Pes­
soa nQ 2;73, Ribeirão; Aubiergio Pereira Siaas, pernambucano, casado, 
funcionário público Federal, nascido no dia 8 de maio de 1930, resi­
dente á rua Dona Fortunata, nQ 193» Ribeirão; Valdemar de Melo Rolira, 
pernambucano, casado, agricultor, nascido no dia 20 de janeiro de
1928, residente á rua Guararapes nQ 101, Ribeirão; Jose de Barros e

* ,Silva, pernambucano, solteiro, comerciario, nascido no dia 17 de De- 
zembro de 1923, residente a rua Frutuoso Dias nQ 58, Ribeirão; Laer- 
cio Francisco, da Silva, pernambucano, solteiro, operário, nascido no 
dia k de abril de 1937, residente á rua Duarte Coelho nQ 195, Ribei­
rão; Aurélio Silva de Lira, pernambucano, casado, comerciante, nasci­
do no dia 23 de julho de 193Ú, residente á rua João Siqueira nQ 218, 
Ribeirão; Manoel Jose de Lima, pernambucano, solteiro, funcionário 
público municipal, nascido no dia 5 de dezembro de 1939, residente á 
rua do Sol nQ 913» Ribeirão; Clovis Leão Viana, pernambucano, casado,
tipografo, nascido no dia 15 de julho de 1927, residente á rua Barão 
de Serinhãem nQ 257, Ribeirão; Felix Jose de Araújo, pernambucano, 
casado, fundidor, nascido no dia 22 de outubro de 1910, residente á 
Avenida Dr* Mario Domingues nQ 739, Ribeirão; Severino Bernardo Ar-

n ^

gentino, pernambucano, casado, funcionário publico municipal, nasci­
do no dia 2h de dezembro de 1931, residente á rua João de Barros, nQ 
172, Ribeirão; Ubirajara Alves do Nascimento, pernambucano, solteiro, 
sapateiro, nascido no dia 23 de junho de 19Ú3, residente á ràa Si­
queira Santos nQ 170, Ribeirão; Amaro Muniz Pontes, pernambucano,

Continua*••
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solteiro, eletricista, nascido no dia 5

nambucano, solteiro, músico, nascido no dia 29 de julho èe 19/j.O, re­
sidente a rua Jornalista Nestor Moreira nQ 1/j., Ribeirão; Francisco

d
Xavier da Silva, pernambucano, solteiro, pedreiro, nascido no dia 
3 de dezembro de 1927, residente a Avenida Dr. líário Domingues, nQ 
700, Ribeirão; Martins Cavalcanti da Silva, pernambucano, casado, 
funcionário público municipal, nascido no dia 15 de março de 1919, 
residente á rua Siqueira Santos, s/n, Ribeirão; Jose Pedro dos San­
tos, pernambucano, solteiro, industriário, nascido no dia 15 de ja­
neiro de 1929, residente á rua Barão do Rio Branco, s/n, Ribeirão; 
Claudino Pereira de Santana, pernambucano, solteiro, comerciário, 
nascido no dia 19 de junho de 1935, residente á rua Major Duarte, 
nc 133, Ribeirão; Gerson Diniz Coelho, pernambucano, casado, ferro­
viário, residente á rua Cleto Campeio s/n. Ribeirão, nascido no dia 
3 de outubro de 1922; Jose Pereira de Santana, pernambucano, soltei­
ro, comerciário, nascido no dia 10 de setembro de 19Ú2, residente á
rua Major Duarte nQ 133, Ribeirão; Ivanildo Jose de Abreu, pernambu-

■

cano, solteiro, estudante, nascido no dia 16 de junho de 19ZjZj., resi-
dente a rua Carlos Gomes nQ Ú83, Ribeirão; Vicente Lopes Peixoto,
pernambucano, solteiro, comerciante, nascido no dia 1 de julho de
1915, residente á rua João Pessoa nQ 1|69, Ribeirão; Amaro da Silva
Guimarães, pernambucano, casado, comerciante, nascido no dia 2 de
fevereiro de 1899, residente á rua João Pessoa nQ 511, Ribeirão;
Josias Joaquim de Souza, operário, pernambucano, solteiro, nascido
no dia 17 de janeiro de 1937, residente á rua Vidal de Negreiros,
nQ 136, Ribeirão; Nelson Alves de Lima, pernambucano, casado, tor-

»

neiro, nascido no dia 13 de junho de 1937, residente a vila Jose Ma- 
riano, neste município. A reunião foi presidida pelo Sr. Antonio Ba­
tista de Souza, o qual dando por aberta a mesma, fez uma preleção so 
bre a finalidade da organização do novo Diretório, .tendo em seguida 
franqueado a palavra aos presentes, solicitando dos mesmos a indica­
ção dos nomes dos elcâientos para comporem o Diretorio e a Comissão

Continua.••



Continuação,

Fiscal do Partido. Usou da palavra o Snr. Joqp ̂ ieBgãrroi e Silva, 
indicando o nome do Sr. Gilberto Alvej^PeAA^f^para o cargo de 
Presidente. Em seguida usou da palavrà jã^nr. Gilberto Alves Peixo­
to, fazendo a indicação dos Snrs. Amaro da Silva Guimarães e José de 
Barros e Silva, para Vice-Presidente e ' Secretario, respectivamen- 
te. Usando a palavra mais uma vez, o Sr. Jose de Barros e Silva, a- 
presentou o nome do Snr. Manoel Jose de Lima, para ser o Delegado„ 
Logo depois, o Snr. Manoel José de Lima, fez a indicação do Snr. Se-
veri,no Bernardo Argentino, para o cargo de Tesoureiro. Para ser Mem­
bros do Diretório», foram indicados os Snrs.Tfèldemar de Melo Rolim, 
Aurélio Silva de Lira e Ivanildo Jose de Abreu. Em seguida o Sr. Pre 
sidente da mesa pois os nomes acima indicados a apreciação do Ple­
nário, sendo os mesmos aprovados unaniminente. Em seguida usou da pa 
lavra o Sr. José Martins de Vasconcelos, congratulando-se com os 
presentes, pela escolhas dos elementos indicados pelos presentes, 
para dirigirem o Partido nesse Município. Usando mais uma vez da pa­
lavra o Snr. José de Barros e Silva, levou ao conhecimento de todos, 
o proposito dos Diretorianos de disputarem as eleições com candida­
tos proprios apresentando em nome dos demais companheiros, os nomes 
dos Snrs. Gilberto Alves Peixoto, para Prefeito e Nelson Alves de 
Lima., para Sub-Prefeito do distrito de José Mariano. Não havendo 
mais quem quizesse usar da palavra o Snr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a secção. Eu José de Barros 
e Silva, 12 Secretario, lavrei a presente ata que subscrevo e assi­
no.

Ribeirão, 31 de março de 1963. 
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Cópia autentica da ata da reestruturação AjLo BiretÓ£jfr»*iío Pcyftido Re­
publicano (PR), Secção do -unieício da 4e u g  PjcAÃ#^
"Ata da reestruturação do Diretório do PíSPflido Republicano (,PRj, Soe 
e.çao cio »un^cípio ãa A6ua Preta, m ó s vinte e oito dias do mês áe Fôt 
vereiro do ano de xail novecentos e ssessenta e três, na Cidade da /✓ 
Agua Preta, estado de Pêrmimbuco, à rua Bavid cadeira, numero três 
mil seiscentos c vinte e três, reuniram-se os cidadãos adiante nomea- 
dos o afinai assinados, coa*a finalidade de restruturar o diretório 
municipal ao rartido nepuolicano . iPu)# nssumir a direção dos traça—  
Idos o senhor Benedito nouronço de ~iiaa, eu caráter de antigo filia­
do do Partido, convidando a mira, Antanio Pereira das oliveiras Silva 
e Senhor, parG Secretário desta reunião, esclarecida a finalidode des. 
ta reunião, convidou, o Presidente, aos presentes, para elegerem a uq. 
va Diretoria, e que a escolha fosso feita por votoçaoó Procedida n vo 
ta*ao na for na dos Estatutos, ve-rifleou-se o resultado seguinte; Para 
rresidente; eeneúito -uouronço de -Mima» brasileiro, casado, comercian­
te, residente nesta cidade; Para Vice-Presidente; José Eugênio Bezer#

cípio; Para s^Ao' o JiF ::o dLs 1t o 1 : J os 6 Otávio do Azevedo -uessa, 
brasileiro, viuvo, funcionário puDrico é residente nesta cidade; Para 
Tesoureiros José Felismino Ribeiro, brasileiro, casado, comerciante e 
residente nesta cidade# PacQ.I-lembiós$ Álcindo Pinto Ribeiro, brasilei­
ro, solteiro, funcionário pubTTccTX residente nesta cidade» Belmiro 
Oonçalve-s Ferreira» brasileiro, casado, comerciante e residente nesta 
cidade; Amaro lvicoláu de leio, brasileiro, casado, funcionário publi­
co e residente nesta cidade; Deverino Tomáz da Silva, brasileiro, ca­
sado, comerciante e residente nesta cidade; José Amaro Barreto, bras± 
ieiro, casado, proprietário e residente nesta cidade; Teodhrino Alvos 
Cavalcanti, brasileiro, casudo, comerciante e residente nesta cidade; 
Nr.zirêu Ferreira Manso, brasileiro, solteiro, conerciário e residente 
nesta^cidade; kanoel Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, funciona 
rio publico e residente nesta cidade e Renato Ferreira da Silva, bra­
sileiro, casado, artista e residente nesta cidade. Km seguida, foi d& 
da a posse a Diretoria recom-eleita.. Suspensa a. reunião para que fos­
se lavrada a presente Ata, foi, logo sepóis, reiniciada, sendo esta 
lida e achada conforme, vai assinada, pelos presentes, mu, Antônio Pe­
reira das Oliveiras Silva e Senhor, Secretário, a escreví, nono-
dito *-ourc-nço de nina- Jose Eugênio Bezerra- Antonlo Pereira das Oli­
veiras Silva e Senhor- José Otávio de Azevedo nessa- José Felisnino 
Ribeiro- Alcindo Pinto Ribeiro» Belmiro Conçalvos Ferreira- Amorc 
colau do moI o-  Sovorino Tomáz da Silva- <j o sc  —.auro .correto- To ode

•o Hi- 
Toodorino

m a v o s Cavalcanti- wnzirêu Ferreira Manso- Manoel Rodrigues úa Silvu- 
Renato Forreiru^du Sirva- nunoel uervásio da Silva- Manoel Pedro Fer­
reira- wosé uuládo sarneii*o- Canelos Cirino * íamos" ^ru o que se conti» 
nha em dita Ata de reestruturação do Partido Repubiicajão,^aquí 
ILoimonte

uquí bem edatilografada do próprio original, n u fyuAJL 
_____ — -f Sooretíirio a subscreví.

a ._____________________________/
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CÓPIA AUTENTICA DA ATA DA REUNIÃO DE.FUNDAÇÃO ©O* 
MUNICIPAL DO PARTIDO REPUBLICANO (P.I ENTE FERRER

Aos quatro dias do :Mês de Maio do ano de 1963, na sóde / 
provisória do Diretório Municipal do (P.R.) de São Vicente Ferrer, 
situada a Rua Joao -^essoa, 44, pelas vinte horas reuniram-se os e- 
leitores do mesmo Çartido nesta cidade, tendo assumido a presidên­
cia por aclamação o S.r. Maiecelo Cabral da gunha Cavalcanti, Agri­
cultor o qual convidoti para secretário o Sr. Guilherme Cabral da 
Cunha Cavalcanti, professor. ^ogo após, explicou os objetivos da 
reunião aos eleitores presentes dizendo,que a finalidade da citada \ 
reunião era a eleição dos membros do Diretório lüunicipal de São Vi 
cente Ferrer e da comissão execuitiva do -^artido Republicano (P.R) 
a qual deve ser composta desn seguintes membros- Presidente, Vice- 
Presidente, Secretário, Tesoiireiro e um Delegado Junto à Justiça E- 
leitoralo Com a palavra, o S.r. Jadter Pereira da Silva submeteu a 
proposta, digo,à apreciação dos presentes uma indicação com os se­
guintes nomes para constituirem o Diretório Municipal do P.R. : de_s 
ta comuna, recebida por aclamação unanime a proposta"Jader Pereira" 
o presidente provisório considerou eleitos e empossados os seguin­
tes cidadãos: Comissão executiva: Marcelo Cabral da Cunha Cavalcan 
ti, agricultor, para Presidente; Jader Pereira da Silva, agricultor- 
para Vice-Presidente; Guilherme Cabral da Cimhn Cavalcanti, Profes­
sor, para Secretário; Odon Américo de Albuquerque, agricultor, para 
Tesoureiro; Para Delegado foi escolhido o S.r. Fernando Cabral da / 
Cunha Cavalcanti, bancário. Para membros do Diretório foram eleitos 
Severino Inácio de Lira, agricultor^ Vicente da Cunha Cavalcanti FjL 
lho, comerciante; Hercilia de Albuquerque Silva, professora; Paulo 
Gomes de Araújo, corretor;Antonio Vicente da Silva, agricultor; Dul 
ce Amaerico de Albuquerque, professora. Nada mais havendo a tratar 
o presidente encerrou a reunião da qual lavrei a presente ata. Rea­
berta a seção, foi esta ata lida em voz alta e posta em discursão e 
votação sendo unanimente aprovada. Eu, Guilherme Cabral da Cunha 
Cavalcanti, secretário,lavrei a presente ata qae vai por mim assi­
nada, pelo presidente e pelos que mais a queiram assiner0

f b .
Guilherme Çabral d

fttarcelo Cabral dra. Cunha

confere com o original 

’-anti -'Secretario

"nti - Presidente
ILií1



COPIA AUTENTICA - Aos dezanove (19) dias do mês de Maio do apcrae «LI nover  r . “centos e sessenta a dois (1962) reuniu-se varias pessdeJl, na residência do
senhor Jehovah Colombo Peixoto de Alencar, frua Gel. Eufrasio Alencar, n°.
1, nesta cidade de Exú^ Sstado de Pernambuco, com a finalidade de criar nes_ 
ta cidade e 79a. Zona Eleitoral, um diretorio municipal do Partido Republi- 1 
cano (F.R.). Apôs vários debates e tendo usado a palavra vários oradores, 
inclusive o., senhor Jehovah Colombo Peixoto, de Alencar, que explicou a fina­
lidade daquel^“reuniâó, pr&cedcu-se- por~aclamarão -ô -e^olha do Diretorio 
que ficou assim constituído: Fressidente, Jehovah Colombo Peixoto de Alen­
car; Vice-Presidente, Josê Feixoto de Alançar; o sinhõr Fran­
cisco Alencar Cavalcanti; Tgaour 4r0:snro J^milton Sampaio Peixoto da Alen 
earíDélegaào': senhor Manoel Joaquim dos Santos; Membro:sar<, Raimundo Edil- 
son Miranda Farente; demais membros: José Deusilio Machado Ulisses, Jose 
Mariano Filho, Otacio Feixoto de Alencar, Janilton Sampaio Peixoto, Augus 
Josê de Oliveira, Amadeus de Carvalho, Antonio Ariano Alves, Francisco J 
qulm dos Santos, Antonio Fernando da Silva e Carlos Barbosa de Alencar. Sn 
seguida eia nome da Diretoria e do Diretorio reces-.sleito usou da palavra 
Josê Peixoto de Alencar, que em seu nome e dos seus companheiros agradeceu , 
aos presentes a confiança que lhes depositaram, prometendo tudo faser para 
o engrandecimento do F. R. naquela comuna. 3.para constar lavrei a presen­
te ata, como secretario ad-hoc que vai por mim assinada e pelos diretoria- i
nos e pessôas presentes. Kxu 19 de Maio de 1962. aa) Josê Feixoto de Alen­
car, Jehovah Colombo Peixoto de Alencar, Francisco Alencar Cavalcanti, Ja- 
milton Sampaio Feixoto de Alencar, Manoel Joaquim dos Santos, Raimundo E- 
dilson Miranda Farente, Josê Deusilio Machado Ulisses, Josê Mariano Filho, 
Otacio Peixoto de Alencar, Janilton Sampaio Feixoto,_Augusto Josê de Oli- J 
veira, Amadeu Carvalho, Antonio Mariano Alves, Francisco Joaquim dos San­
tos, Antonio Fernando da Silva e Carlos Barbosa de Alencar. Copiei do ori­
ginal ás fls. 1 do livro de átas, 0 que confirmo e dou fê. Exú 22 de Maio
de 1962. 3i. JcvtouZãrti .........  ...... .
1°. Secretario.



COPIA PA ATA DE CONSTITUIÇÃO DO D IR E T  
REPUBLICANO ( P . R . V  DO MUNICÍPIO DO L |

AL DO PARTIDO

A©3 19 BI AS (DEZENOVE) BO MES^BC ABRI 
BB CORRENTE ANO,OE 19^3 (M IL  NOVECENTOS E S E S 8ENTA E T R E S ,  REU-  
NI RAM—SE PROVISORIAMENTE EM B SALAB NOBRE BA R aDIO D|FUSORA B e  
L lM BElRO,  POR VOLTA BAS 1 1 ,0 0  HORAS, BS EL E IT O R ES  E SIMPATIZAN­
TES b b  Pa r t i d o  R e p u b l i c a n o  ( P . R * ) ,  p a r a  d e l i b e r a r e m ,  s o b r e  a  l j
CONSTITUIÇÃO BO DlRETORIO MUNICIPAL 00  ALUBIBA AGREMIAÇÃO POLl'-
t i c a * Pr e s e n t e s  o s  Sr s .  J o s e  P a u l o  D i a s , F r a n c i s c o  H i l á r i o  b a  /  
S i l v a , J u r a n b i r  C a s i m i r o  b e  B a r r o s , J o a o u i m  F e r r e i r a ^ u i r i n o ,  / 
J o s é  B a r b o s a  b a  S i l v a , Ne l s o n  E r e t i a n o  b a  S i l v a , J o s e  E l i a s  Ro­
d r i g u e s  b a  S i l v a , G e r a l d o  S a m i c b  b a  S i l v a , Ma n o e l  P e d r o  b a  S i l ­
v a , S c v e r i n o  V i c e n t e  F e r r e i r a , J oão Ma r t i n s  b e  At a i d e , J oao L e ­
mos Mu n i z .  Por  a c l a m a ç ã o  f o i  i n d i c a d o  p e l o s  p r e s e n t e s  b  nome b b  
S r .  J u r a n b i r  Ca s i m i r o  b e  Ba r r o s , p a r a  d i r i g i r  b s  t r a b a l h o s  b a  /
REUNIÃO, B OUAL TENDO ACEITO 0 ENCARGO E APOS HAVER ASSUMI 00 A
Pr e s i b e n c i a ,  d e s i g n o u  •  S r . Ál v a r o  F r a n c i s c o  Da m a s c e n o  p a r a  s e ­
c r e t a r i a r  A REUNIÃO 0 OUE FOI PELO MESMO A C E IT O .  Em SEGUIOA C /  
INICIANDO OS TRABALHOS, 0 § R . PRESIDENTE,*, O IS S E  PARA OS PRESEN­
TES OA FINALIDADE 6 IMPORTÂNCIA OA RCUNIAO, FAZENDO UMA L I G E I R A
e x p l a n a ç ã o  a c e r c a  b b s  p r i n c í p i o s  e  no rmas  b b  Pa r t i d o  R e p u b l i c a ­
n o .  T e NBB ENCERRADO ESSAS CONSIDERAÇÕES PRCLIM|NARÇS, 0 S r .  PR£  
S I  DENTE, FACULTOU A PALAVRA AOS PRESENTES,  TENBB VÁRIOS CONVEN­
CIONAIS USADO DA MESMA E TECIDO MENÇÕES ELOGIOSAS A IN I C IA T IV A /  
OA REUNIÃO, BEM COMO, MANIFESTANDO 0 OESEJO^BE TRABALHAREM PARA 
0 ENGRANDECÍMENTO DO PARTIDO. E m SEGUIDA, NAO HAVENDO MAJS *UEM 
O U IZ E S S E  USAR OA PALAVRA, 0 S r . PRESIBENTE P03 EM DISCUSSÃO 0 J / 
PROBLEMA OA CONSTITUIÇÃO BE UMA D IR E T O R IA ,  SENDO POR ACLAMAÇÃO/ 
i n d i c a d o s  o s  s e g u i n t e s  n o m e s :  Pa r a  Pr e s i d e n t e  o S r .  J u r a n b i r  / /  
Ca s i m i r o  d e  Ba r r o s , b r a s i l e i r o , c a s a d o , i n d u s t r i a l , r e s i d e n t e  /
NESTA CIDADE, PARA V IC E - P R C S I» E N T C  0 S R .  JOSE PAULO 0 | A S ,  BRASJ. 
L Ç IR O ,  SO LT E IR O ,  ESTUDANTE, RESIDENTES NESTA CIDADE,  PARA S e CR£
t a r i o  0 S r .  Ál v a r o  F r a n c i s c o  ü a m a s c e n o ,  b r a s i l e i r o , c a s a d o , r e ­
s i d e n t e  n e s t e  m u n i c í p i o ; Pa r a  T e s o u r ç i r o  o , S r .  J o a q u i m  F e r r e i r a
( ÍU IRINO j  B R A S IL E IR O ,  CASADO, FUNCI ©MAR I O^PUBL I CO ESTADUAL, RESI  
DENTE NE§TE M U N IC ÍP IO .  P a RA A COtySTITU IÇÃO DOS OEMAIS MEMBROS /
00 O i r e t o r i o  f o r a m  e l e i t o s , t am b ém  p o r  u n a n i m i d a d e  o s  S r s .  F raj  ̂
c i s c o  H i l á r i o  b a  S i l v a ,  b r a s i l e i r o , c a s a * * »  c o m e r c i a n t e ; Ne l s o n  
E r e t i a n o  b a  S i l v a ,  b r a s i l e i r o ,  c a s a d o ,  c o m e r c i a r i o , G e r a l d o  S a-  
m 1 co d a  S i l v a , b r a s i l e i r o ,  s o l t e i r o , coi ĉ R c i Ãrçio; P e d r o  o e  An -
ORADEmL i m a ,^ BRA S1 L E I  RO, CASADO  ̂ FUNCIONÁRIO PUBLICO ESTAOUAL, /
r e s i d e n t e  n e s t e  m u n i c í p i o ; J o s e  E l i a s ^Ro d r i g u e s d̂ a  S i l v a , b r a s i
L E I R O ,  CASADO, MOTORISTA, RESIDENTE NESTE M UNICÍPIO .  PcLO S r .  /
Pr e s i d e n t e  f $ i d e s i g n a d o ,© o i  a 25 b e  m a i d  r a r a  t e r  l u g a r  a inaw  
GURAÇÃO OA SEDE 00 D lR E T B R IO ,  PASSANDO A ©AR PO SSE , ,CM  SEGUIDA/  
AOS DIVERSOS MEMBROS BA D | R c TORIA EXECUTIVA E D | R c TO RIO ,  E L E l  -  
TOS NESTA REUNIÃO. APOS A P0S3E  FOI FACULTADA A PALAVRA AOS PRE 
S E N T E S ,  PELO S R .  P RES ID EN TE ,  NÃO HAVENDO ©UEM F I Z E S S E  USO OA (7  
MESMA. Eli! SEGUIDA 0 S R ,  P R E S ID EN T E ,  SUSPENDEU A REUNIÃO, POR 30  
(T R IN T A )  MINUTOS PARA A LAVRATURA ©A PRESENTE ATA. R E IN IC IA D A  A 
REUNIÃO PELO S r .  P RES ID EN TE ,  FOI ORDENADA A LÇITURA OA MESMA / /  
AOS PRESEN TES ,  A ©UAL FOI L IDA DOR MIM SECRETARIO  *U E  A LAVRE£/  
E A L Í  EM VOZ ALTA E COMPASSADA. Em SEGUIDA,  POSTA EM DISCUSSÃO  
PCLO S r .  Pr c S ID E N T E ,  NENHUMA OBJEÇÃO FOI APRCSENTADA AOS SEUS /
t e r m o s .  Po s t a  em v o t a ç a o ,  f o i  a p r o v a d a  p o r  u n a n i m i d a d e .  Em s e  -
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G U I» A ,  CDMD NINGUÉM MAIS U3»U DA F A ^ t f i A ,  D S r .  P RES ID EN T E ,  
■EU PDR ENCERRADA A RRCSCNTE REUNIa D .  L |M 0C lRD ,  19 DE ABRIL
■e  1963» As s i n a » # .  J u r a n b i r  Ca s i m i r d  d e  Ba r r d s -  Pr e s i d e n t e , 
J d s e  Pa u l » D i a s -  V i c e ,  Al v a r d  F r a n c i s c » Da m a s c e n d - S e c r e t a r i d  
J d a d u i m  F e r r e i r a  Qu i r i n d -  T e s d u r e i r d . , £ r a  ^ j»u e  cdi« i n h a  dd
O R IG IN A L ,  D »UE F I Z  IDSE  V Ç R B IS .  EU,
S E C R ET A R I»  E L E I T D  DD DIRETGRI ■ MuNTCIDAL DD ILtB D EtR D , DIGD
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Cooia autontiea da ata-da Convenção Municipal de Jaboatão do f ri 
/ blicano realisad no lia 2 0  de Maio de 19-3» AH -

aos 20 (vinte) dias do mês da Mrio /ao a^jyfrrl9ó3 (mil novec ni 
sessenta tres) reuniam-se í rua -raça Àg'a»^ion M galhães n. 6ll, na c

"ade d Ja boa tão, Sàtao&o de Pernambuco, reuniraa-sc os membros do Partido '
Republic íxo (PR), as ecialmente convoca os para a oscolh; e eleição do Ji- 
retório Municipal d? Jaboatão do Partid Republicano, tendo assumido a Pre! 
sl ici dos trabalhos, por aclamação unanime bs pre . - ates, o senhor Cor­
oas' Fonseca Lima, que convidou o senhor Antenor de melo Falcão e abriu a a 
sao, dizendo que o fim da reunião em Convenção era a escolha e eliçao .os 
membros e Comissão d::ecutiva do Diretório Municipal de Jaboatão d.o Partido 
Reoublicano (PR)o Com a palavra, o Convencional Jose Manoel de Sant^Ana a-fl 
uresentou ume relação de nomes de correligionários e submeteu a apreciaçãa 
da Convenção, dru discussão e em votação, e a proposta e os nomes na mesmaS 
contidos unanime -.ente c. r ova dos, ficando : ssim constitui d o o mlr_.to.io Ln- 
nlcipal de cubo-tao do Partido Renuslic-.no (rR). Presidente. Jarbas Fonssfl
Lima, easadò, funcionário público; Vice Presidente. Roque Paiva de Cr.rvaáj
•casado, comer ciario. Secretario. Ante m o r  de Melo Falcao, viuvo, dunci
rio puDlico. r~ 30ux‘ iro. Jonçolo Antonio Pereira Lima, *c- sado, cone^cian™ 
--e- r ._si Jose Dliinoi da Cilva, cas do, cont dor; dreti no dpif nio de -Ir
eida, c. sado, come ci ate; Rene Rodrigues nontenegro, solteiro, e orne rci^ci 

Jose Manoel 1 nt ona, casado, funcionário público; e ^air FSnsec li: 
solteiro, . nte. - .. 1 > junto a Justiça Eleitoral de d .

tãoFonseca Lima. -odos brasileiros è residentes no Município de labo? 
dm seguido., o senlior Presidente considera laicos e empossados todos os 
m s  mencionados* Nada íais havendo a tratar, e encerrada a sessão, sendo 

s suspensa pelo tempo necessário a lavratura da presente ata. . e e rta  
ses.vão, e lida em voz ?lta : pre ente .̂ ta, posta em discussão e: vot.: ç:

' escr&sendo unmimemente oorov^dr e in pei iia 3 cretario
vi Presidente e eor todos s onvencion is or sentes. Jaboatão, 20 

i 3 d 63* Antenor de Melo Falcão, Socretafio. Jarbas Fons Li , 
i .te» Jose Manoel de Saat An ; •-■. ir Fonseca Lima; -.retiano Cpifanio < 

de Almeida; Roque Paiva de Carvalho; Gonçalo Antonio Pereira Lima; Rene R 
drigues Montenegro; e José Olimoio Silve. Cooiel do original.
•  ^   ̂gr, ^  a .--- .- v .  X. J  1éS .

£2éz.j dlp ng pêíía IA «
4* 1 s-j * ; í. 1 •
I tí 1 i ’ C ; 0 0 A fff ‘ 11

SUBÍ Ti •" V»
Bierií íi« ftrnfif^suí iif SG 
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Cópia autentica da áta da reunião do Diretório Regional de PernnTbuco do 
Partido Republicano (PR), secção de Pernambuco, realisada 30 de Maio
de 1963. V4

Aoa 30 (trinta) dias do mês de Maio d^ ano* 1963 (mil noveentos 
e sessenta e três), nesta cidade do Recife, Capixal do Estado de Pernambu­
co, pelas 16 (dezeseis) horas, na sede provisória do Partido Republicano 
(PR), secção de Pernambuco, á rua do Imperador Pedro 11, numero 247. 12. 
andar, reuniu-se o Diretório Regional, tendo assumido a Presidência dos 
Trabalhos o Prof. Sérgio Loreto Filho, Presidente da Comissão Bxecutiva 
que, depois de verificar pelas assinaturas no Livro de Presença o compare- 
cimento de numero legal de membros do Diretório, abriu a sessão, convidou 
o Dr. Ubaldo Fonseca de Mattos, Secretário Geral, para servir de Secretá­
rio e deciarou que, como era do conhecimento de todos,convocara a reunião 
do Uiretório Regional para deliberar, de acordo com o artigo 26 letra e) 
dos Estatutos, sobre o reconhecimento e registro dos Diretórios Municipais 
de Olinda, Ribeirão, Agua Preta,Sao Vicente Ferrer, Exú, Limoeiro e Jaboa- 
tão, todos eleitos e emposaados pelas respectivas Convenções Municipais,
tudo de acordo com as cópias autentieas das atas que se encontravam na me­
sa dos trabalhos.
Lida, pelo senhor Secretário a relação dos nomes constantes das átas respec 
tivas, Membros e dirigentes eleitos dos diretórios Municipais mencionados, 
é o assunto posto em discussão e em votação. Com a palavra, o Dr. José Ban 
deira de Oliveira diz que foramsatisíeitas todas as exigenóias dos Estatu- 
toé do Partido e que os nomes lidos eram dignos do ambiente do Partido Repu 
blicano, propondo que fossem aprovados, reconhecidos e autorizado o regis­
tro perante o Tribunal Regional Eleitoral.
Encerada a discussão e em votação, são todos os Çiretórios reconhecidos e 
autorizado o registro perante o Tribunal Regional ^ieitoral, a ser requeri­
do pelo Delegado do Partido, tudo por unanemidarde. Ficando assim constitui- 
dos, pela ordem: Diretório Municipal de Olinda. Presidente. Carlos Garnier 
de Souma} funcionário autárquico; Vice-Presidente. Ivonildo Pessoa da Sil­
va, funcionário público; Secretário. Antonio Plinio de Ataide Cavalcanti, 
funcionário da Rede ferroviária do Nordecte; Tezoureiro. Dr. Aécio de Sá 
Leitão, médico; Membros: Paulo Verçosa, funcionário civil da Marinha; Geral 
do fortunato de Miranda, bancário; Licurgo Azevedo Albuquerque, funcioná­
rio público federal; Teodomiro Pereira, funcionário da Pernambuco Trsiways; 
Fernando Antonio Andrade, funcionário ,autárquico; Basilio Gonçalves da Duz,
comerciário; e Dr. José Mario Correia de Oliveira Andrade, funcionário pú-r  #blico estadual. Delegado junto ao Juizo Eleitoral de Olinda: Dr. Jose Mario 
Correia de Oliveira Andrade. Diretório Municipal de Riogrão. Presidente.Gil­
berto Alves Peixoto, funcionário público municipal; Vice-Presidente. Amaro 
da Silva Guimarães, comerciante; Secretário. José Barros e Silva, comerciá­
rio? o Tesoureiro. Severino Bernardo Argentino; funcionário público munici­
pal; Delegado junto ao Juizo Eleitoral de Ribeirão: Manoel José de Lipa,fun­
cionário público municipal. Membros: Waldemar de Melo Rolim, agricultor;Au-

p t

relio Silva de Lira, comerciante; e Ivanildo Jose de Abreu, estudat#e.Dire­
tório Municipal de Agua Preta. Presidente. Benedito Lourenço de Lima/ comer-
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J. retário.-ciante; Vice-Presidente. José EUgenio Bezerra, comerciant 
Antonio Pereira da3 Oliveiras Silva e Senhor,'indesljr&ário; Tezoureiro. 
José Felismino Ribeiro/ comerciante. Delegado juj^j^ao Juizo Eleitoral de 
Agua Preta: José Otávio de Azevedo Lessa. Membros: Alcindo Pinto Ribeiro, 
funcionário púolico; Belmiro Gonçalves Ferreira, comerciante; Amaro Nico- 
lau de Mélo, funcionário público; Severino Tomaz da Silva, comerciante; 
José Amaro Barreto, proprietário; Teodorino Alves Cavalcanti,'comercian­
te; Nazireu Ferreira Manso, comerciário; Manoel Rodrigues da Silva,funcio 
nário público; e ^enato Ferreira da Silva, artista, todos brasileiros e 
residentes em Agua Preta. Diretório Municipal de São vicente Ferrer. Pre­
sidente. Marcelo Cabral da Cunha Cavalcanti,> agricultor; Vice-Presidente.
Jader Pereira da Silva/ agricultor; Secretário. Guilherme Cabral da Cu­
nha Cavalcanti,''professor; Tezoureiro. Odon Américo de Albuquerque,agri­
cultor; Delegado junto ao Juizo Eleitoral de São Vicente Ferrer: Fernan­
do Cabaal da Cunha Cavalcanti. Membros: Severino Inácio de Mra, agricultl 
tor; Vicente da Cunha Cavalcanti Filho, comerciante; Hercilia de Ait>UqUer 
que Silva, professora; Paulo Gomes de Araújo, coretor; Antonio Vicente da 
Silva, agricultor; Dulce Américo de Albuquerque, professora. Diretório 
Municipal de Exú. Presidente. Jehovah Colombo Peixoto de Alencar» Vice- 
Presidente. José Peixoto de Alencar;’ Secretário. Francisco Alencar Caval­
canti; e Tezoureiro. Jamiltop Sampaio Peixoto de Alencar. Delegado:Manoel 
Joaquim dos Santos. Membros: Raimundo Edilson Miranda Parente; José Deusi­
lio Machado Ulisses; José Mariano Filho; Otácio Peixoto de Alencar; Jamil 
ton Sampaio Peixoto; Augusto José de Oliveira; Amadeus de Carvalho; Anto­
nio Mariano Alves; Francisco Joaquim dos Santos; Antonio Fernando da Sil­
va; e Carlos Barbosa de Alencar. Diretório Municipa-i de Limoeiro. Presi­
dente. Jurandir Cassimiro de Barros, industrial; Vice-Presidente. José 
Paulo Dias, estudante; Secretário. Álvaro Francisco Damasceno, proprie­
tário; Tezoureiro. Joaquim Ferreira Quirini, funcionário,público estadu­
al. Membros: Francisco Hilário da Silva, comerciante; Nelson Eretiano da 
Silva, comerciário; Geraldo Samico da Silva, comerciário; Pedro de Andra­
de Lima, funcionário pÚDlico estadual; e José Eleias Modrigues da Silva, 
motorista. Diretório Municipal de Jaboatão. Presidente. Jarbas Fonseca 
Lima, funcionário público; Vice-Presidente. Roque Paiva de Carvaiho,comer 
ciário; Secretário. Antenor de Mélo Falcão/ funcionário público; e iezou- 
reiro. Gonçalo Antonio Pereira Lima/ comerciante; Membros: José Olimpio 
da Silva, contador» Eretiano Epiíanio de Almeida, comerciante; René Rodri 
gues Montenegro, comerciante; José Manoei de Sant#Ana, funcionário públi­
co; e Jair FonsecuLima, estudante. Delegado junto,a Justiça Eleitoral de 
Jaboatão: Jarbas Fonseca Lima.
Ninguém mais querendo usar da palavra, o senhor Presidente suspende a ses­
são para lavratura da presente áta. Reaberta a sessão, lida em voz alta 
pelo senhor Secretário, é a presente áta posta em discussão e em votação, 
sondo unanemimente aprovada, indo assinada por mim Secretário que a escre 
vi, pelo Presidente e pelos demais Membros presentes do Üiretório Regio­
nal do Partido ^epubliaM©. Recife, 30 de Maio de 1963. Ubaldo Fonseca 
de Mattos, Secretário. Prof. Sérgio Loreto Filho, Presidente. Carlos



—

o-**

Martins Moreira; Othon Fialho de Oliveira; Artur de Araújo 
Cardoso da Silva; Severino R&nos Teixeira; Jose Bandeira 
Cerqueira Monteiro; Antonio Alíredo de Cahtro

y
.
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Em,14 de junho de 1965.

INFORMAÇÃO 
Rq.2753/63

0 Presidente do Diretório Regional do 
PARTIDO REPUBLICANO,requer a este Tribunal o registro dos / 
diretórios de OLINDA ,RIBEIRÃO ,ÀGUA PRÊTA ,SÃO VICENTE FER 
RER ,EXÚ ,LIMOEIRO e JABOATÃO.

DIRETÓRIOS INEXISTENTES: RIBEIRÃO,SÃO
VICENTE FERRER e EXÚ.

DIRETÓRIOS EXTINTOS: OLINDA,ÁGUA PRÊ- 
TA,LIMOEIRO e JABOATÃO (Sessão de 26.01.62 - Proc.13/62.

0 Diretório Regional do Partido foi / 
registrado pelo Tribunal em Sessão de 17.08.62 - Proc.57/62.

Foram conferidas as atas,sem que fos - 
sem constatadas divergências.

<? x»-
Aux-Judiciário.

VISTOS
Chefe,
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C O N C L U S Ã O o ! ,1

R. 16750
/

Nesta data faço oa autos conclusos ao E zihO ^Sr. Presidente

Recife,. J l^ d é

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente têrmo

Dist. ao Exmo. Sr Q  ^ . C i 2 * w - / A  > (k r

Recife,... ___ J J J í m M J J . ........ 4e 19.6

D A T A

Nesta data recebi os autos com a distribuição 

Recife. J  ^ de

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo

C O N C L U S Ã O

Eu,

Nesta data, faço os autos conclusos ao Exmo. snr.... :J P U

Ç í a M J j s . .y a A w.iA.ti h ^
D -  J  Á.___1 _

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente têrmo

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procurador Regional.
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N^sta data recebi os autos com....jQ.

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.
ano 3i

i#

1 L
fí2,d ■:V I S T A

*b__.. ...........«b... ,,SVo-.M
Nesta data recebi os autos com vista ao Exmo. Sr. Dr.

Procurador Regional.

Eu, ____..«r.I
a r /. a

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.

> qja •».. .:»<? ~: ?íí• r; o r I09&!» * ! U ■ k *•: »

J U N T A D A

Nesta data, junto aos presentes autos.....F

À A *

que em seguida se vê.
íh» ’

Recife,..l_8 .d e ..

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

= ~ ■/> i' G . «8 ■ r'T h.
Tjt_ • 4 ..■.....v‘ -•'<

Vv <T?V l-



Processo n.5 121/63
CLASSE XIII
Comarca da Capital
Requerente - Partido^Republicano
Relator - Des. Cláudio Vasconcelos
'(Registro dos Diretórios Municipais 
de Olinda, Ribeirão, Agua Preta, São 
Vicente Ferrer, Exú, Limoeiro e Ja- 
boatão).

- P A R E C E R  m  113 -

Da ata do D.R., assinada pelo Presidente Dr. Sérgio 
Loreto Filho, consta que foi autorizado o registro dos Diretórios 
Municipais aprovados perante o Tribunal Eleitoral, "a ser reque 
rido pelo delegado do partido".
2. Embora esses ped.idos de registro sejam da competên­
cia dos próprios Presidentes dos Diretórios, parece que no caso 
há um£ delegação.
3. Constando essa circunstância da ata e havendo o Dr. 
Sérgio Loreto Filho assinado a mesma, temos como aceitável o pe­
dido, cabendo esclarecer, outrossim, que, como informa a Secreta 
ria, os Diretórios anteriores estão com seus mandatos extintos - 
ou são inexistentes.

í) o parecer.

Recife, 18 de .junho de 1963.

-D
(José de. Albuquerque Alencar)

PROCURADOR REGIOEAL DA JUSTIÇA ELEITORAL

JAA/maw.-
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C O N C L U S Ã O

N esta  d a ta  faço os au to s  conclusos ao E x m o .^ o r.

,.£?ÍíW w.GÍ?..(2._V^Ô.j _________
Recife, [ ,.^e____J-./ÍAaa .t

D ire to r da Secretaria , subscrevo o presenjfà term o.

OCr*
P E Ç O  D IA  PA R A  JU L G A M E N T O

Recife, /  7  de

LATOR

.!)u •itl D A T A

N esta  d a ta  recebí os au to s  com  o despacho supra.

Recite, /  de j l/ ili/y d
/

.de  1 SZ L .Í

EU ,

D ire to r da S ecretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

* •jt
C O N C L U S Ã O

N esta  d a ta  taco os au to s  conclusos ao Exm o. Sr. D es. P residen te

Recite, de / jló lt i de 1

E U ,

D ire to r da  Secretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

O P R IM E IR O  D IA  Ú T IL



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

Processo n2 121/63 
Classe XIII
Zona Eleitoral do Recife 
Requerente - PARTIDO REPUBLICANO

A C Ó R D Ã O

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos 
do processo n° 121/63, Classe XIII, em que o PARTIDO 
REPUBLICANO, Secção de Pernambuco, por intermédio de - 
seu Delegado, requer deste Tribunal o registro dos Dire 
torios iunicipais de Olinda, Ribeirão, Agua Preta, são 
Vicente Ferrer, Exu, Limoeiro e Jaboatão para o que jun 
tou cópias autênticas das atas das Convenções Municipais 
que elegeram os respectivos Diretórios, como também da 
ata da reunião do Diretório Regional que aprovou os mes­
mos .

* Satisfeitas que foram as exigências legais e estatu
tárias,

ACORDAM os «‘embros do Tribunal Regional Eleitoral , 
unânimemente e de acordo com o parecer, deferir o pedido.

Publique-se, comunique-se e registre-se.
Sala das Sessões do Tribunal Regional Eleitoral de 

Pernambuco, em 20 de junho de 1963c
í, ■ CL
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4 decisão passou em julgada
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' -/ Jordão, filhoPRESIDENTE
Adaut« - Ma ia»oce.pv : e

niauru > asconcelos 
Pedr< ..rtiniano Lins 
Nelson ■ rcira de Arruda 
Herai osé de Almeida 
Nílzur-. > urneiro Leão 
Fui pn sente--
José do ibuquerque Alentar,-PROCURADO»? ̂ EGiOiNjal
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